

ЕДИНСТВО – ЭТО ТЫ И Я!

Блошук Анна, ГУО «Средняя школа № 28 г. Бреста», 8 «А» класс

Один добрый волшебник как-то сказал: «Всё можно совершить и без волшебной палочки, если дружно и с добром!» Верить ему или нет – личное дело каждого, но я скажу о дружбе. С тем, что она делает нас сильнее и увереннее в себе, не станет спорить никто. Дружба – это ты и я. Именно так! Не я и ты, а лишь в таком порядке: ты и я. Ведь если я начну с себя, то о тебе я уже могу и не вспомнить. А когда наоборот, ты будешь на первом месте, а я буду рядом с тобой. С этого и начинаются дружба, доброта и единство.

Ты и я. Мало это или много? Большинство скажет: очень мало. И это будет ошибкой, ведь это один в поле не воин, а двое – это начало большой компании. Которая, найдя общую цель и объединив усилия, сумеет взяться за большое дело и с ним справиться. Так что ты и я – это много, очень много!

Не верите? Тогда вот вам пример: Тимур и его дружная команда. Книгу о них я прочла ещё в начальной школе, сделав для себя вывод: хочешь совершать добрые поступки – найди друзей. Да, у Мишки Квакина тоже была своя компания, но дружбы там не было. Недаром злосчастный Фигура не раз и не два получал от вожака «плюхи». А вот Тимур, Гейка, Коля, Женя и другие ребята из команды – самые настоящие друзья. Для которых, как и для меня, на первом месте «ты», а уже на втором – «я».

Единство – это тоже ты и я. Друзья, у которых есть нечто единое. Например, Родина. Страна, которую любят и которой гордятся. Когда на линейке я пою гимн Беларуси, я испытываю радость и гордость. И хочу, чтобы все мои одноклассники и товарищи по школе поняли, как это много – иметь Родину, любить и ценить её. Не быть чужой и одинокой, а быть вместе со своей страной. Учиться, чтобы после, став взрослой, приносить Родине как можно больше пользы. Но не в одиночку, а рядом с друзьями!

Когда мы едины, нас очень трудно сломать и одолеть. Наша сила духа становится отличным дополнением к силе физической, которая, найдя опору, поддержку и духовный стержень, возрастает в разы. Как у тех героев войны, которые понимали, что за ними – их Родина, которую нужно спасти и защитить. И с этим пониманием они шли на врага, не щадя жизни, стремясь не дать ему ни шанса. Дух, подкреплённый единством, одолеет любую силу! И в битве побеждает тот, кто знает об этом извечном правиле. И всегда следует ему, дополнив одно «Д» (дух) ещё двумя (добротой и дружбой).

Мой дедушка всегда говорит, что жизнь не состоит только из сладостей. Иногда нужно выпить горькое лекарство, чтобы справиться с болезнью. А иногда нужно пролить солёную слезу, чтобы стало легче. И хотя я ещё ребёнок, но тоже пью лекарства и плачу. И знаю ещё одно средство, которое поможет, когда тебе тяжело. Это друзья! С ними теплее в любой холод, легче с самой тяжёлой ношей, радостнее и веселее в минуты уныния. Друзья – это те, с кого начинается единство. Это те самые ты и я, которых так много. Что, если их станет ещё больше? Тогда проблемы мигом решатся, а все беды

отступят. Тогда можно будет поставить самую огромную и вроде бы недостижимую цель. И верить в то, что мы справимся, достигнем, сдюжим!

Да, совсем забыла: даже вместе мы ничего не сможем без труда. Ты и я должны потрудиться, чтобы получить результат. Но любая работа в радость, когда рядом друзья. И когда цель этой работы – общая. Вот тогда труд в самом деле приносит пользу и удовлетворение. И, приходя в магазин за покупками, ты понимаешь: все эти конфеты, колбасы, такни, игрушки созданы трудом не одного человека, а многочисленных коллективов. И троллейбус, который тебя везёт, появился не сам собой: над его производством трудились многие и многие люди. Под позитивным и созидательным влиянием труда и единства наше «ты и я» превратилось в могучее и многочисленное «мы». С которым Беларусь смело и уверенно идёт путём мира, созидания и процветания!

Сильная, красивая, гордая и неповторимая Белая Русь! Мы, школьники, посвящаем тебе стихи и рисунки, пишем о тебе и твоём добром и трудолюбивом народе сочинения, поём песни. И эти двое, ты и я – это мы с тобой, моя васильковая Беларусь. Я, в единстве со своими сверстниками, стремлюсь к тому, чтобы ты была счастливой. С этим прихожу в школу, иду на занятия танцами и графическим дизайном. И когда я окончательно вырасту, я смогу принести тебе пользу своим трудом и талантом. И это же сделают мои друзья. А их много, очень много, и в их числе – все те юные патриоты, которые едины в своей любви к Родине и желании учиться и развиваться для её будущего.

Я вывела свою формулу единства: «ты + я = мы; мы = Беларусь». И хочу, чтобы моя жизнь всегда отталкивалась именно от этой формулы, чтобы Родина была для меня не картой на стене школьного кабинета и словами гимна на обложке дневника, а Полоцком, Витебском, Брестом, Минском... Людьми, которые трудятся, стоят на страже мира и закона, лечат людей, живут ради своей любимой Беларуси. Они – мой народ, они – моё «ты», с которым я едина. И вместе со мной они – многомиллионное «мы», имя которому – Белая Русь. Страна, над которой всегда должно светить мирное и доброе солнце!